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[image: image1.png]12. Dobu fungovani pogitate do jeho prvni poruchy lze vyjadiit jako nabodou veli¢inu
001 pro t > 0. Urete pravdépodobnost, Ze

s hustotou pravdépodobnosti f{7) = 0,001-¢
b&hem oul roku prav)delneho pouZivani poditade nedojde k poruse (pogitejte 1020 hodin).
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13. Nosnost urcit¢ho typu mostu je nihodna velitina snormalnim rozloZenim
pravdépodobnosti s¢ stiedni hodnotou 20t a smérodatnou odchylkou 3t. Most prodel
zatézkavaci zkouskou 16t. Jaka je pravdépodobnost, ze projde zat&zkavaci zkouskou 24t?
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7. Jaka je pravd€podobnost, Ze absolutni rozdil hodnoty ndhodné veliciny X od jeji stfedni
hodnoty EX nebude mensinez 1,5 smérodatné odchylky, jestlize

a) rozdéleni pravdépodobnosti ndhodné velidiny X neni znamo
b) néhodna veli¢ina X ma rovnomémé rozdéleni pravdépodobnosti s hustotou
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[image: image2.png]7. Mame 100 soustruhii se stejnou vykonnosti, které pracuji  vzdjemné nezavisle ve
stejném rezimu, pii kterém jejich privod je zapnut po dobu 0,8 celé pracovni doby. Jaké je
pravdépodobnost toho, ze v libovolny &asovy okamzik je zapnuto 70 - 86 soustruhi ?
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9. Dealer, prodavajici kosmetiku, kontaktuje telefonicky potencidlniho zékaznika, aby

zjistil, zda se vyplati provést navitévu v jeho bytd. Podle jeho zkuSenosti vede 40%

pocatecnich kontaktli k navitéve. Jestlize kontaktuje 300 lidi, jakd je pravd&podobnost, e

se pak uskuteéni podet navitév v rozmezi od 110 do 130 2
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10. Zivotnost uréité soucdstky v potitadi ma podle vyrobee stiedni hodnotu 300 hodin se
smérodatnou odehylkou 70 hodin. Aby se zvysila spolehlivost potitage, je v ném
instalovano 8 takovychto identickych soucastek zapojenych do bloku tak, e pii porude
Jedné soucastky okamzité zatne pracovat dalsi soudastka. S jakou pravdépodobnosti bude
blok fungovat bez poruchy alespoit 2500 hodin ?
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